
 

 

 

 

Sopot, dnia 14 kwietnia 2020 r. 

 

 

WYJAŚNIENIA  

dot. postępowania na dostawę zestawu rejestratorów temperatury, ciśnienia, zasolenia i rozpuszczonego tlenu w wodzie 

morskiej (nr postępowania IO/ZO/3/2020) 

 

Szanowni Państwo,                                                                               

Instytut Oceanologii Polskiej Akademii Nauk udziela wyjaśnień w odpowiedzi na następujące pytania 

Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 10.04.2020 r. w postępowaniu na dostawę zestawu 

rejestratorów temperatury, ciśnienia, zasolenia i rozpuszczonego tlenu w wodzie morskiej (nr postępowania 

IO/ZO/3/2020): 

 

Pytanie nr 1 

„Czy zamawiający posiada interfejs optyczny do sczytywania danych z rejestratorów?” 

 

Odpowiedź  

Instytut Oceanologii posiada odpowiedni interfejs do sczytywania danych. 

 

Pytanie nr 2 

„Czy zamawiający dopuści dopisanie w § 7 ust. 5 o treści "Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną 

w wysokości, 20% od wartości netto wynagrodzenia z tytułu odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z 

przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy. Propozycję uzasadniamy chęcią równego traktowania stron.” 

 

Odpowiedź  

Instytut Oceanologii nie wyraża zgody na wprowadzenie zapisu o każe umownej w postaci zaproponowanej 

przez Wykonawcę. 

 

Niemniej jednak, wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Wykonawców, Zamawiający na podstawie ust. 7 

rozdziału VII Zapytania ofertowego zmienia treść Zapytania ofertowego w ten sposób, że w Załączniku nr 3 

(projekt umowy) w § 7 dodaje ustęp 5 o następującej treści: 

„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 20% od wartości netto wynagrodzenia z 

tytułu odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z przyczyn za które wyłączną winę ponosi 

Zamawiający.” 
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